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ي لكم بالنجاح والتوفيق...                                       
                انتهت الأسئلة... تمنياتر
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 المستوى
 ملاحظات الاجابة

 السؤال الاول   
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 درجة 
 الرتبة  بصورة صحيحةلتحديد  

 
 
 
 
 

 درجة : 
ي عناصر  بصورة صحيحة  3ايجاد 

فى
 المكان الصحيح
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 : درجتان 
ب *اذا أخطأ الطالب فى عملية ا الضى

وأوجد معادلة أخرى وحلها بطريقه 
 صحيحة 

 
 *اذا أوجد الطالب المعادله 

 
                     =0  

 
وحول الى  بصورة صحيحة 

الصورة الاسية بطريقة 
صحيح بناءاً  وأوجد حلخاطئة

 على ذلك
 
 

 درجة واحدة
اذا أوجد الطالب معادلة خاطئة 

 بصورة خاطئة وأوجد حل حولو 
 تحويلبناءاً على ال صحيح
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